

套取小麦补贴款 工作作风太粗暴

纪委通报5起侵害群众利益的不正之风和腐败问题

本报8月24日讯(记者 李榕) 24日,记者了解到,德州市纪委将重点督导的禹城市安仁镇、张庄镇,临邑县兴隆镇,平原县恩城镇、前曹镇等5起典型问题予以通报。具体通报如下:

禹城市安仁镇前寺村党支部原书记路荣昌职务侵占、

违反财经法律法规问题。路荣昌受到党内严重警告处分,安仁镇党委免去其村党支部书记职务,违纪所得予以收缴或退赔村集体。

禹城市张庄镇三殿庙村党支部原书记邢吉刚工作作风粗暴问题。邢吉刚受到开除党籍处分,司法机关依法追究

其刑事责任。

临邑县兴隆镇兴隆街村党支部书记范忠星、村委会主任徐德春、村二队队长李长江骗取受灾理赔款问题。范忠星受到党内警告处分,徐德春受到党内警告处分,李长江受到党内严重警告处分;违纪所得予以收缴。

平原县恩城镇河圈村党支部原书记张永祥违规套取小麦补贴款等问题,同时张永祥存在其他违反财经法律法规等问题。张永祥受到撤销党内职务处分,违纪所得予以收缴。

平原县前曹镇毛孙村党支部原书记张吉刚违反财经

法律法规等问题,同时张吉刚存在其他违反廉洁自律、失职渎职等问题。2015年7月29日,张吉刚受到留党察看两年处分,违纪所得予以收缴。在处分期间,又发现张吉刚在任职期间存在其他违反财经法律法规问题,张吉刚受到开除党籍处分。



异地执法

为确保全市道路交通安全形势持续平稳,根据德州支队统一部署,8月23日-25日,德州交警支队抽调乐陵、庆云、临邑、武城、夏津、禹城等6个大队精干民警组成的异地“联合执法工作组”入驻齐河,开展为期3天的异地道路交通违法纠查活动。 本报记者 张磊 通讯员 李爱民 摄

干部纪律作风集中整顿

本报8月24日讯(记者 李榕) 8月23日,德州市纪委、监察局召开纪律作风集中整顿活动动员会议,在委局机关和派驻机构全体干部中开展为期两个月的纪律作风集中整顿活动。

按照“严明纪律和改进作风、加强教育和严格监管、查找问题和建章立制相结合”的原则,纪律作风集中整顿活动共分为开展学习教育、组织查摆问题、整改完善提高三个阶段。其中,通过组织学习书籍文件、举办演讲征文比赛、参观红色教育基地、观看警示教育片等多种形式开展学习教

育,为纪律整顿顺利开展打下坚实基础;通过对照“严、细、深、实、快”的工作要求“五查十看”、面向社会广泛征求意见、逐级开展谈心谈话等方式查找部门单位和个人存在的问题,做到突出重点、有的放矢。

此外,通过对问题梳理分析制定整改方案,召开组织生活会、完善制度规定,将活动中行之有效的措施和办法纳入对干部的经常性教育监督之中,不断健全完善纪律作风建设长效机制。

据悉,此次活动将在市纪委常委会统一领导下进行,采取分级负责的办法。

陵城>> “用电安全”进商铺

本报8月24日讯 8月15日,国网德州市陵城区供电公司党员服务队走进城区沿街商铺中,为其义务检修线路,宣传安全用电常识,进一步提高商户安全用电意识,以实际行动丰富感动式服务内涵。

为了使宣传活动收到预期效果,该公司制定详细宣传活动方案,印制通俗易懂的《安全用电小常识》及《安全用电宣传手册》等安全宣传资料。设立宣传现场,16名着装整齐的宣传人员分组进入临街商铺发放宣传资料,进行讲解、答疑。同时为其检查维护室内线路,发放安全用电宣传单,张贴宣传挂图,提高群众安全用电和电力设施保护意识,受到老百姓的热烈欢迎。

截至目前,该分公司已累计走访用户280余户,发放各类宣传材料1000余份,全力保证城区商铺用上“安全电、放心电”。 (宋伟龙)

陵城>> 服务光伏项目获赞誉

本报8月24日讯 8月2日下午,山东洁阳新能源有限公司负责人来到国网德州市陵城区供电公司,将印有“业务快服务好、素质品质高”的锦旗送到该公司,对该公司光伏业务优质服务工作表示衷心感谢。

今年以来,陵城区政府对光伏扶贫政策给予大力支持,光伏发电特别是分布式光伏发电项目呈现“井喷式”发展。为推进工作进程,针对居民光伏发电项目的建设,陵城区公司开辟发电并网项目“绿色通道”,优化流程,压缩时限,设立光伏业务客户经理,派出专业人员开展现场勘察,及时答复并网接入方案,同时提供便利服务,确保光伏业扩报装受理快,勘察快,供电方案快,验收快,通电快,顺利实现光伏发电并网。

截至目前,该公司共受理光伏申请113户,容量28.727兆瓦,并网43户,容量27.248兆瓦。 (赵其春 宋长霞)

陵城>> 加强施工外协队伍管理

本报8月24日讯 为确保外协施工队伍管理可控、能控、在控,8月16日,国网德州市陵城区供电公司加强外协施工队伍管理,确保工程建设的本质安全。

一是完善外协队伍管理制度建设,规范外协施工队伍管理流程。进一步完善外协施工队伍准入、工程招投标、合同及安全协议签订等管理措施,防范外协施工队伍管理责任风险,提高工程建设整体安全水平。二是严把外协施工队伍准入关,加强外协施工队伍培训。三是强化“同进同出”管理。按照《输变电工程施工安全风险识别评估及预控措施管理办法》要求,对于工程风险较大的作业,选派公司经验丰富的管理人员进驻外协施工队伍班组,随外协施工队伍班组到岗到位监督,同进同出施工现场,做好过程监督管理。 (杨博 宋伟龙)